

河北金库窃案嫌疑人任晓峰昨日连云港落网

两名嫌疑人偷金库 4300 万买彩票

回顾一下整件事：邯郸农行 14 日发现 5100 万元现金被盗，公安部 16 日发出 A 级通缉令，19 日两嫌疑人全部落网，赃款正在追缴

案件牵涉邯郸彩票中心工作人员

昨天，邯郸警方举行新闻发布会透露，之前公布的消息称，包括邯郸彩票中心的 4 名涉案人员，此案有 6 名嫌疑人。但从整个案情看应该是 7 人，多出来的 1 人首先向警方投案自首。此人以前是邯郸农行库管员，因参与了现金盗窃案，他感觉心里不踏实，主动向领导请示调离现金库管员

岗位。案发后，此人忐忑不安，晚上甚至难以入睡，后到警方投案自首。此人投案自首给案件告破和短时间内抓获嫌疑人起到了重要作用。

屡次偷钱为买彩票，想中奖之后补上漏洞

前天，警方的知情人士告诉记者，从言谈中，马向景似乎是要表达“本想买彩票中了奖之后，可以把原来的窟窿补上，但天遂人愿，窟窿越来越大，最后根本不可能补上”的意思。

昨天 16 时许，记者看到了犯罪嫌疑人任晓峰。

任晓峰说，去年受两位同事影响，自己迷上了彩票，开始几张几张地买，老是中不了奖，就加大了投入。去年年底，任晓峰在两名同事的怂恿下，第一次和他们一道拿了金库 20 万元钱去购买彩票，他总共用了 12 万。那一次，任晓峰中了 10 万元，最后倒贴了 2 万元把账做平。

今年 3 月初，任晓峰和同是金库管理员的马向景从金库拿了 5 万元，结果买彩票只中了 2 万多，一人一半均分后，谁都没把钱给补回去，“因为还想着中奖，然后再把钱还回去”。后来再从金库拿钱，总是赔。他们一心想着买彩票“把本扳回来”，就不断从金库拿钱。最多也是最后一次，任晓峰说是 4 月 14 日，他和马向景一共拿了 1800 万，当天花了 1410 万元钱去买彩票，结果又是血本无归。

分手前，两人只说了句“永远别联系”

据任晓峰说，金库就他俩有钥匙，别人不可能天天来查看金库的钱有多少的，所以他们盗金库是很简单的事情。因为每天

都记账，他们知道自己盗窃了 4300 万了，而这些钱全部买了彩票，他们再不跑就来不及了。4 月 14 日，两人又偷了 800 万元离开

了邯郸。

“我们在我的面包车上就把钱给分了。我们在分手之前，就说了一句话‘今后我们再也不要联系’。”



30 万奖金 归属问题没有确定

邯郸市农业银行金库特大盗窃案发生后，警方一度将赏金提高到 30 万。昨天此案成功告破后，公安部新闻发言人武和平表示，悬赏问题只是一个有效的手段，金额数量并不能具体说明什么。赏金归属问题，北京和江苏两地公安机关目前还没有最终确定。

公安部表示，巨额的现金被盗凸现出金融部门的防范漏洞，今后将会在金融部门进行相应的防范。

回放邯郸银行窃案

4 月 14 日 14 时许，邯郸市农业银行金库发生特大盗窃案，被盗现金 5100 万元。16 日，公安部发出 A 级通缉令，缉拿驾驶一辆灰色三星八座面包车潜逃的嫌疑人任晓峰、马向景。

本报综合新华社、《南京晨报》、《广州日报》报道

“河南关爱女性卫生健康工程”启动以来，承办方武警医院已为 3000 多名女性朋友进行了健康体检与诊治，取得了良好的社会效果。在“五一”劳动节、母亲节来临之际，启动第二期关爱女性行动，免费体检、援助救治行动开始了——

关注女性健康在行动

河南关爱女性卫生健康工程第二期关爱行动启动

■ 健康是美丽的前提

从花季少女，到为人妻、为人母，一个女人，为丈夫、为孩子、为家庭付出了终生的艰辛和真爱，不知不觉中，各种各样的妇科疾病却悄然侵袭而来。现实生活中，不少女性不仅要为家庭、工作操劳，而且常常被诸如子宫肌瘤、卵巢囊肿、功血、息肉、炎症等众多妇科疾病深深困扰着。

众所周知，只有健康的身体才是最珍贵的，也只有健康的女性才能获得完整的幸福和长久的美丽。那么，为什么健康会离一些女性朋友越来越远？女性朋友应该怎样学会更好地关爱和保护自己呢？这就给我们广大女性朋友提出了切实的健康问题。

■ 疾病让她失去做母亲的权利

对于性格内向又怕羞的袁女士来说，妇检是尴尬的事情，不但要暴露隐私部位，还要回答一些尴尬

的问题，所以单位每次组织妇检她能躲就躲。年初，袁女士发现与丈夫同房后有阴道流血的情况，开始血流量较少，无任何症状，就没在意。可近一个月来，她发现不但同房后出血情况日渐严重，而且平时白带也增多，并伴有异味。

在家人的劝说下，袁小姐来到医院妇科中心，经妇科医生系统检查后发现，袁小姐的宫颈已经发生恶变，袁小姐只好做了子宫全切术。血的教训使她终于懂得了妇检的重要性，但此时 28 岁的她却永远失去了做母亲的机会。

■ 定期妇检 是健康的保护伞

妇科中心柳书勤主任特别提醒，妇检是女性健康的一道“保护伞”，成年女性应该每年至少接受一次妇科检查。因为女性疾病的特点，往往患者描述不清，或有难言之隐。然而，妇科检查可以做到早期发现疾病，早期诊断，早期治疗，将隐患扼杀于萌芽状态中。

尽管专家一再强调定期做妇检的重要性，许多女性依然对此并未给予足够的重视，即使在单位组织的体检中，也会有不少女性“溜”号。

妇科中心的柳书琴主任告诉笔者，许多妇科疾病早期是没有症状的，例如卵巢肿瘤，早期没有症状，直至晚期才会出现腹胀、厌食，如果此时才去医院看病，往往已经是卵巢癌晚期了，失去了最佳治疗机会，甚至危及生命。

柳书勤主任指出，大多数女性对妇检或多或少存有恐惧心理，根据临床经验，针对女性的心理特点推出了人性化服务。检查前通过朋友式的交谈讲解清楚检查的目的和方法，让检查者知道将要进行什么样的检查，进行起来就没那么困难了。

■ 微创技术 是女人健康的守护神

妇科中心是该院重点科室之一，

并引进了一系妇科微创技术，对各种妇科疾病的诊治提供了可靠的技术保障。数码凝固刀、数码 LEEP(利普)刀、数码电极刀、等微创技术，已为上万名女性朋友解除了疾病烦恼。

为庆祝五一节、母亲节，真情回报广大女性朋友：在 4 月 19 日—5 月 20 日期间，凡在我院妇科就诊的患者均可享受以下优惠：

- ◆ 免挂号费
- ◆ 免会诊费
- ◆ 免妇科检查费
- ◆ 免白带常规检查费
- ◆ 免早早孕检测费
- ◆ 腹部 B 超、阴超检查费半价
- ◆ 子宫肌瘤手术费优惠 450 元
- ◆ 数码 Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠 180 元
- ◆ 功血消融术手术费优惠 240 元
- ◆ 终止早孕手术费全免

女性朋友如有健康的问题，请拨打电话 0371—66969787 进行咨询，或见院内公告。